
„O, Sine Duha! Moj prvi savjet je ovaj: budi dobra, čista i svijetla srca...”
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„Kročite putom pravde, jer to je, uistinu, pravi put.”
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„O, prijatelju! U vrtu svoga srca ne sadi ništa do li ruže ljubavi...”
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„Istinoljubivost je temelj svih ljudskih vrlina.”
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„Davanje i velikodušnost su Moje osobine; 
blago onom tko se okiti Mojim Vrlinama.”
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„Blagoslovljen je onaj koji više voli svog brata od samoga sebe.”
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„O, sine čovjeka! Veseli se radosti svoga srca, 
da bi Me bio dostojan sresti i zrcaliti Moju ljepotu.”
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„U svako doba morali bismo iskazivati svoju istinoljubivost i iskrenost...”
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„O, sine čovjeka! Ponizi se preda Mnom, da bih te milostivo mogao posjetiti.”
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„Budi sretan i zadovoljan i ustani zahvaljivati Bogu,
kako bi to zahvaljivanje moglo dovesti do povećanja obilja.”
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„…Neka vam ures bude oprost i milosrđe
i ono što bodri srca miljenika Božjih.”
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„Uljepšajte svoje jezike, o, ljudi, istinoljubivošću,
i ukrasite svoje duše uresom poštenja.”
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„Kraljevstvo Božje utemeljeno je na pravičnosti i pravdi, i također na milosrđu, 
suosjećanju i blagosti prema svakoj živoj duši.”
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„Znaj da se tvoj istinski ures satoji od ljubavi prema Bogu
i od tvoje odvojenosti od svega osim Njega...” 
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„Izvor sve slave je prihvaćanje svega što god je Gospod podario,
i zadovoljstvo onim što je Bog naložio.”
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„Blagoslovljen je onaj koji se druži sa svim ljudima
u duhu krajnje ljubavi i dobrote.”
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„Izvor hrabrosti i snage je promicanje Riječi Božje,
i ustrajnost u Njegovoj Ljubavi.”
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„Budi uvijek pun nade,  jer se darovi Božji
nikada ne prestaju slijevati na čovjeka.”
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„Vjerodostojnost predstavlja najveća vrata
koja vode u spokoj i sigurnost ljudi.”
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„Zapalite se, o, ljudi, vrelinom Božje ljubavi,
da biste mogli zapaliti srca drugih.”
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„O, sine Postojanja! Ti si Moja svjetiljka i Moja je svjetlost u tebi.
Uzmi od nje svoj sjaj i ne traži drugoga osim Mene.”
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„Sretan je vjerni koji se zaodjenuo ruhom
visoka nastojanja i ustao služiti ovoj Stvari.”
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„On će, uistinu, povećati nagradu onih koji strpljivo podnose.”
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„Silno će uzvišen biti tvoj položaj,
ostaneš li ustrajan u Stvari Gospoda tvojega.”
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